



Valamennyi köznevelési intézmény  
vezetője részére

Ügyiratszám: KNYF/17-1/2018

## Székhelyén

Tárgy: Tájékoztató a 2018. évi köznevelési statisztikai adatgyűjtés rendjéről

### **Tisztelt Intézményvezető Asszony / Intézményvezető Úr!**

A köznevelési feladatot ellátó intézményeket az Országos Statisztikai Adatgyűjtési Program adatgyűjtéseiről és adatátvételeiről szóló 288/2009. (XII. 15.) Korm. rendelet, illetve a nemzeti köznevelésről szóló törvény végrehajtásáról rendelkező 229/2012. (VIII. 28.) Korm. rendelet (a továbbiakban: Rendelet) 25. § (3)-(4) bekezdései alapján statisztikai célú adatszolgáltatási kötelezettség terheli a 2018/2019. tanévben is.

Tájékoztatom Önt, hogy a **2018. évi köznevelési statisztikai adatszolgáltató programot (a továbbiakban: KIR-STAT program) a mai napon megnyitottuk.** A Rendelet 25. § (3) bekezdése szerint az adatokat a 2018. október 1-jei állapotnak megfelelően kell megadni.

Az adatszolgáltatási kötelezettséget és annak szabályait a hivatalos statisztikáról szóló 2016. évi CLV. törvény (a továbbiakban: Stt.), valamint annak végrehajtásáról szóló 184/2017. (VII. 5.) Korm. rendelet szabályozza. Az Stt. 33. § (1) bekezdésében foglaltak értelmében a fővárosi és megyei kormányhivatal – a jogsértés elkövetésétől számított egyéves jogvesztő határidőn belül – közigazgatási bírsággal sújtja azt a jogi személyt vagy személyiségi joga szerint jogképes szervezetet, amely kötelező adatszolgáltatás esetén a valóságnak nem megfelelő adatot szolgáltat vagy az adatszolgáltatással kapcsolatban a valóságnak meg nem felelő felvilágosítást ad.

Az adatgyűjtéssel kapcsolatban a legfontosabb tudnivalók a következők:

1. A KIR-STAT program a [www.oktatas.hu](http://www.oktatas.hu) oldalon a **KIR Hivatali ügyek** menüpontban a **Köznevelési statisztika - KIR-STAT** blokkban elhelyezett **KIR-STAT adatszolgáltatási és lekérdező moduljai** felíratra kattintva, vagy közvetlenül a [https://www.kir.hu/kir\\_stat/](https://www.kir.hu/kir_stat/) oldalon érhető el.
2. **Az adatszolgáltatás jogszabályban meghatározott határideje: 2018. október 15. (hétfő)**
3. A belépési jogosultság kiosztásához kérem, használja a KIR Intézményvezetői Mesterjelszó-kezelő rendszerét (<https://www.kir.hu/kirpass3>). Az ott külön kiosztott **intézményvezetői jogosultsággal (kizárólag egy személy részére adható)** felhatalmazást ad az intézményvezetői jogosultsággal ellátandó feladatokhoz, illetve meghatározhatja az adatrögzítő személyek körét. Az adatrögzítőkre vonatkozó további jogosultságokat – például az adott feladatellátási helyhez történő rendelést - az adatgyűjtő programban intézményvezetőként belépve lehet tovább részletezni. A programot egy időben több adatrögzítő is használhatja. A jogosultságok beállításához segítséget nyújt a KIR-STAT program belépő felületén elhelyezett útmutató, mely a „Használati útmutató az Intézményvezetői Mesterjelszó-kezelő Rendszer használatához” feliratú linkre kattintva érhető el.

4. **A KIR-STAT program kitöltési útmutatója megújult, további, az adatrögzítést segítő információkkal bővült**, mely a program belépő felületéről is elérhető az „Útmutató a KIR-STAT 2018 webes adatgyűjtő rendszer használatához” feliratú linkre kattintva, vagy a belépést követően az oldal alján látható szürke sávban elhelyezett „Útmutató a program használatához” feliratra kattintva.
5. Az elmúlt évekhez hasonlóan az idei évi statisztikai adatközlés során is valamennyi statisztikai feladatellátási hely esetében meg kell adni, hogy az mely, a KIR köznevelési intézménytörzsben rögzített feladatellátási helyhez kapcsolódik. (Ha például egy intézménynek ugyanazon a településen 3 db KIR feladatellátási helye van, és mindegyiken óvodai feladatot lát el, akkor 3 db OSA2FELH adatlapot kell kitölteni.)

Amennyiben a KIR-STAT programban a KIR feladatellátási helyek listában (OSA2FELH adatlap, a02g01 tábla) nem jelenik meg az intézmény valamely KIR-STAT adatmegadásra kötelezett feladatellátási helye, annak okai a következők lehetnek:

- Az adott feladatellátási hely a KIR-STAT program megnyitását követően (2018. október 1. után) került be a KIR intézménytörzsbe. *Teendő: Kérjük, írjon e-mailt a [statisztika@kir.hu](mailto:statisztika@kir.hu) címre, melyben pontosan adja meg az intézmény OM azonosítóját, illetve a feladatellátási hely nevét, címét és KIR sorszámát (pl. 001)!*
- Az adott feladatellátási hely szerepel a KIR intézménytörzsben, de nincs rögzítve hozzá legalább egy köznevelési feladat, és/vagy a *KIR-STAT* adatmegadásra kötelezett mező nincs jelölve (pipálva). *Teendő: Kérjük, az intézmény készítsen KIR intézménytörzsi adatmódosító kérelmet, melyben rögzíti a hiányosságot!*
- Az adott feladatellátási hely nem szerepel a KIR intézménytörzsben. *Teendő: Kérjük, az intézmény készítsen KIR intézménytörzsi adatmódosító kérelmet, melyben rögzíti a hiányosságot!*

A fenti adatok a KIR intézménykeresőben ellenőrizhetők, melynek közvetlen linkje: [https://www.oktatas.hu/hivatali\\_ugyek/kir\\_intezmenykereso](https://www.oktatas.hu/hivatali_ugyek/kir_intezmenykereso)

Amennyiben az intézménynek van folyamatban lévő KIR intézménytörzsi adatmódosító kérelme, amelyben a fentiek rögzítésre kerültek, kérjük, ellenőrizze, hogy az adott kérelem postai úton elküldésre került-e az Oktatási Hivatal KIR 9001 Győr, Pf. 646. címre. A kérelem státusza a KIR hivatali ügyek menüben található *Intézményi adatok módosítása* programban (közvetlen link: <https://www.kir.hu/kir2int/IntezmenyiAdatModosito>) ellenőrizhető a Kérelmek listája aloldalon. Amennyiben a Kérelem státusz oszlopban a „Hitelesítésre vár” információ jelenik meg, a kérelem nem érkezett meg az Oktatási Hivatalhoz.

**Kérjük, hogy a statisztikai adatszolgáltatást érintő, folyamatban lévő „Hitelesítésre vár” státuszú, illetve az újonnan készített intézménytörzsi adatmódosító kérelmet aláírással és pecséttel ellátva szkennelt formában küldjék meg a [kirint@kir.hu](mailto:kirint@kir.hu) e-mail címre, megjelölve, hogy a kérelem elbírálása a KIR-STAT adatrögzítés miatt sürgős! Természetesen a kérelmet postai úton is meg kell küldeni a fenti címre.**

A statisztikai adatsomag addig nem adható át, ameddig nem kapcsolták az összes KIR feladatellátási helyet egy (vagy több) OSA2FELH adatlaphoz, és nem adták meg minden OSA2FELH adatlapon KIR feladatellátási helyet.

6. A tavalyi tanévben bevezetésre került az a fejlesztés, mely kötelezi az intézményeket arra, hogy a KIR-STAT programban egyes adattáblákat automatikusan, a KIR személyi nyilvántartási adatokból állítsanak elő. A 2018. szeptember 4-én kelt KIR/3087-1/2018. ügyiratszámú, *Tanévkezdő feladatok a KIR személyi nyilvántartásban* tárgyú levelemben felhívtam az intézmények figyelmét az **alkalmazotti adatok felülvizsgálatára**, kiemelten a *Statisztikai adatok* blokkban rögzített információkra. Amennyiben ez még nem történt meg, kérem, hogy haladéktalanul pótolják, mivel a **2018. évi KIR-STAT helyes és pontos kitöltéséhez ez elengedhetetlen.**

A tavalyi tanévben lezajlott KIR-STAT adatszolgáltatás során azt tapasztaltuk, hogy több intézmény nem rögzítette az érintett pedagógus esetében valamennyi releváns oktatott tantárgyához, hogy azt oktatja a legmagasabb óraszámú feladatán, csupán egy tantárgyat jelöltek a több szakos pedagógus esetében is. Tekintettel arra, hogy az adat a KIR-STAT a02t10-es számú tábláját befolyásolja, ezért kérem, hogy **fokozottan ellenőrizzék, hogy valamennyi tantárgyat jelöljék meg, amelyet a pedagógus a legmagasabb óraszámú feladatán oktat.** A megjelölt tantárgyakat ellenőrizhetik a Statisztikai adatokat tartalmazó adatexportban, az érintett adatlapján a *Statisztikai adatok* blokkban az lap alján, valamint az érintettnél a *Munkakör, besorolás* blokkban a rögzített oktatott tantárgyaknál.

Tájékoztatom, hogy a KIR-STAT-hoz kapcsolódó adminisztrációt segítő a KIR személyi nyilvántartásban bevezetésre került egy új alkalmazotti hibajegy (A034), mely az *Alkalmazottak / Hibajegyek* menüpontból érhető el. Amennyiben van érintett alkalmazottja a hibajegyben, úgy a KIR-STAT-ba történő adatbetöltés megkezdése előtt javítsa azt, mivel ellenkező esetben betöltési hibát fog eredményezni.

7. **A jogszabályban előírt adatszolgáltatási kötelezettségének az intézmény csak és kizárólag akkor tesz eleget, ha az adatgyűjtő programban a „kész adatok átadása” típusú hibavizsgálat kritikus hibajelzés nélkül lefut, illetve ezt követően sor került az adatátadásra (a főmenüben az „Adatátadás” ikonra, majd az „Adatsomag feladása” gombra kattintva).**
8. A helyben történő irattározás lehetőségét a program nyomtatási funkciója támogatja, azonban az így kinyomtatott adatlapok adatszolgáltatásra nem alkalmasak. A programból tárolási céllal elektronikus formában is exportálhatók a megadott adatok, de az így keletkező fájl szintén nem alkalmas adatszolgáltatás teljesítésére.
9. Érvényes adatátadással az intézmény adatszolgáltatási kötelezettségének eleget tesz, ezért a rendszer érvényes adatátadást követően lezáródik.
10. Az adatgyűjtő program olvasási joggal a projekt lezárását követően is elérhető lesz.

Tájékoztatom, hogy valamennyi intézményfenntartó olvasási joggal már a kitöltési időszakban ellenőrizheti a fenntartott intézmény tevékenységét.


**Felhívom szíves figyelmét, hogy jogutód nélküli intézménymegszűnés esetén az adatszolgáltatás a fenntartó, jogutóddal történő megszűnés esetén pedig a jogutód intézmény kötelezettsége. Ha az intézmény a 2017/2018. tanévben működött, de a 2018/2019. tanévben szünetel, a beszámolási időszakra vonatkozó adatokat a fenntartó köteles rögzíteni.**

Amennyiben a programba történő belépéssel vagy az adatrögzítéssel kapcsolatban kérdése merülne fel, kérem, hogy tanulmányozza az adatgyűjtő programhoz készített útmutatókat, valamint a helyzetérzékeny sűgöt, mely rendkívül hatékony információforrás. Ha továbbra is kérdése van, kérem, keresse a KIR-STAT telefonos ügyfélszolgálatot a normál tarifával hívható 96/510-000 telefonszámon hétfőtől csütörtökig 8:00-16:30, pénteken 8:00-14:00 óra között, illetve a [statisztika@kir.hu](mailto:statisztika@kir.hu) e-mail címen.

Az adatgyűjtő program használatához és az eredményes adatszolgáltatás teljesítéséhez sok sikert kívánok!

Budapest, 2018. október 1.

Tisztelettel:

  
Brassói Sándor  
köznevelési elnökhelyettes

